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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA NACIONAL NO. D.A.S.G. 26/2020 RELATIVA AL
SUMINISTRO DE FOLIOS NOTARIALES, SOLICITADOS POR LA DIRECCION DEL ARCHIVO
GENERAL DE NOTARIAS DE LA SUBSECRETARIA DE ASUNTOS JURIDICOS Y ATENCION
CIUDADANA, DE LA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO.

FORO DE ACLARACIONES

ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 09:00 horas del dia
21 de septiembre del 2020, dia y momento sefialados en la Convocatoria formulada para Id
Subasta de referencia, se procede a dar inicio al evento electrénico de Foro de Aclaraciones,
el cual se lleva a cabo a través del Portal de Subastas Electrénicas Inversas del Gobierno del
Estado. Desde este momento, los proveedores previamente inscritos, podrdn formular sus
preguntas aclaratorias respecto a las Bases y Ficha Técnica correspondiente. Una vez
presentadas todas las dudas, se les dard respuesta a las mismas, las cuales se contestardn
antes del evento de Apertura Técnica.

Durante el Foro Electrénico de Aclaraciones se presentaron los siguientes comentarios:

4’);//./
Py
_Comentarios en el foro R 28 >
N. Comentario Usuario Fecha /;'
CONFORME A LA FICHA TECNICA MENCIONA QUE LLEVA UN [’

HOTSTAMPING. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS ACLARE
SI LO LLEVA TANTO AL FRENTE COMO AL REVERSO DEL
1 | DOCUMENTO?, 2.- SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE S| ES
POSIBLE EL DIA DE LA APERTURA TECNICA NOS PUEDA
PROPORCIONAR UNA MUESTRA FISICA PARA REVISAR LAS
MEDIDAS DE SEGURIDAD? -

SE SOLICITA A LA CONVOCANTE PUEDA PROPORCIONAR UNA
2 | MUESTRA FISICA CANCELADA PARA ELABORAR MUESTRAS PARA
LA PRESENTE LICITACION

Proveedor 22/09/2020
1279 01:56:25 p.m.

Proveedor 22/09/2020
426 02:11:14 p.m.

Proveedor 22/0%9/2020

3 |ESN E 2
S NECESARIO PRESENTAR VALIDADORES P 51200 pam
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DEBIDO A QUE EL HOLOGRAMA REQUERIDO YA TIENE VARIOS [ = T o

4 | ANOS EN USO, SUGERIMOS A LA CONVOCANTE CAMBIAR EL Py S .
DISENO, 3SE ACEPTA NUESTRA SUGERENCIAZ
1~ EN RELACION AL PUNTO 3.1 B) LOS EVENTOS DE “APERTURA
TECNICA" Y “FALLO TECNICO" SE LLEVARAN A CABO DE FORMA

5 | PRESENCIAL... SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS ACLAREN | Proveedor | 22/09/2020
Sl A ESTOS ACTOS PUEDE ACUDIR PERSONA DISTINTA AL 297 05:43:00 p.m.
REPRESENTANTE LEGAL DE LA EMPRESA PARTICIPANTE CON UNA
CARTA PODER SIMPLE. |
2- EN RELACION AL DOCUMENTO ESPECIFICACIONES DEL
FORMATO, SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PERMITA

6 | TENER ACCESO A UNA MUESTRA DEL DOCUMENTO QUE SE ESTA | | roveedor | 22/09/2020
SOLICITANDO, ESTO PARA ESTAR EN POSIBILIDAD DE COTIZAR 297 Gs14ipm,
ADECUADAMENTE.
1- EN EL PUNTO 2.1.2 REQUISITOS QUE DEBERAN PRESENTAR LAS
COMPARIAS ASEGURADORAS INTERESADAS AL MOMENTO DE SU
INSCRIPCION.  MENCIONA ~ QUE  LAS  COMPARIAS

7 | ASEGURADORAS INTERESADAS EN INSCRIBIRSE EN LA PRESENTE Pro;f’;;dor O?;g?]gzozo
SUBASTA ELECTRONICA INVERSA.... sPODRIA LA CONVOCANTE Yo am.
ACLARARNOS A QUE SE REFERE CON COMPARIAS
ASEGURADORAS? -
2.- EN EL PUNTO 3.3 CONCEPTOS REQUERIDOS, LA DESCRIPCION

g | DEL MATERIAL SOLICITADO NO ES IGUAL A LA SOLICITADA EN LA | Proveedor | 23/09/2020
FICHA TECNICA 5PODRIA LA CONVOCANTE ACLARARNOS CUAL 992 08:50:44 a.m.
ES LA CORRECTA?
3.- EN EL PUNTO 6. FORMAS DE PRESENTACION DE LA PROPUESTA
TECNICA Y DOCUMENTOS QUE DEBEN CONTENER EL SOBRE DE LA

o | PROPUESTA TECNICA, INCISO U) TODOS LOS REQUISITOS EN LA | Proveedor | 23/09/2020
FICHA TECNICA... . SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS 992 08:51:35 a.m.
ACLARE S| PARA EL PRESENTE PROCEDIMIENTO ES NECESARIO
PRESENTAR MUESTRAS E INSTRUMENTOS DE VALIDACION

1o | 4~ EN CASO DE QUE LA RESPUESTA SEA AFIRMATIVA, sPODRIA | Proveedor | 23/09/2020
INDICARNOS QUE DATO VARIABLE SE PRESENTARAZ 992 08:52:16 a.m.
5- EN RELACION AL PUNTO 19 DEL CONTRATO. INCISO B

|1 | MENCIONA QUE EL LICITANTE GANADOR DEBERA CONTAR CON | Proveedor | 23/09/2020
UN DOMICILIO EN EL ESTADO DE NUEVO LEON, 3ES CORRECTA 992 08:52:53 a.m.
NUESTRA APRECIACION2
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2.- EN EL PUNTO 3.3 CONCEPTOS REQUERIDOS, LA DESCRIPCION
5 | DEL MATERIAL SOLICITADO NO ES IGUAL A LA SOLICITADA EN LA | Proveedor | 23/09/2020
FICHA TECNICA 5PODRIA LA CONVOCANTE ACLARARNOS CUAL 992 08:53:58 a.m.
ES LA CORRECTA? :
6~ EN RELACION A LO SOLICITADO EN EL DOCUMENTO
13 | ESPECIFICACIONES DEL FORMATO SOLICITAMOS NOS ACLARE Pro‘;ﬁ;’dm 02?5/2%/2222:1
QUE MARCA DE AGUA DEBE LLEVAR EN EL PAPEL obe g
7-EN RELACION A LO SOLCITADO EN EL DOCUMENTO
4 | ESPECIFICACIONES DEL FORMATO SOLICITAMOS NOS ACLARE, | Proveedor | 23/09/2020
COMO DEBE SER EL DISENO DE LA PANTALLA AL FONDO EN BASE 992 08:55:44 a.m.
A MICROTEXTO
8-EN RELACION A LO SOLICITADO EN EL DOCUMENTO
|5 | ESPECIFICACIONES DEL FORMATO SOLICITAN TEXTO IMPRESO EN | Proveedor | 23/09/2020
TINTA INVISIBLE. sNOS PODRIA ACLARAR EN QUE PARTE DEBE IR 992 08:56:30 a.m.
ESTE TEXTO?
9-EN RELACION A LO SOLICITADO EN- EL DOCUMENTO
16 | ESPECIFICACIONES DEL FORMATO 3A QUE SE REFIERE CON Pro‘;‘;‘zdm 03?5/31/]22221
BLANCO HOLOGRAFICO? e
10-CON RESPECTO A LO SOLICTADO EN EL DOCUMENTO
17 | ESPECIFICACIONES DEL FORMATO :A QUE SE REFIERE CON Pro‘;‘zzdor 02.35/522222&
NANOTEXTOS Y QUE LEYENDA SOLICITAN? e am.
1T-EN CUANTO A LO SOLICTADO EN-EL DOCUMENTO
, ; 23/09/2020
18 | ESPECIFICACIONES DEL FORMATO: ;QUE TEXTO O GRAFICO Pro‘;f;idor 08_5"9_0/00m .
SOLICITAN PARA EL STEEP AND HIDDEN?2 emem gz
12-EN RELACION A LO SOLICITADO EN EL DOCUMENTO #
19 | ESPECIFICACIONES DEL FORMATO 3QUE PANTONE COLOR Pro‘;iidor 02?’5/902’;22221
VIOLETA SOLICITANZ w7 am.
13-EN CUANTO A LO SOLICTADO EN-EL DOCUMENTO j
ESPECIFICACIONES DEL. FORMATO RECIENTEMENTE TUVO )
20 | CAMBIOS EL ESCUDO DE ARMAS DEL ESTADO DE NL. 3PODRIA Pro‘;‘:‘;dor O?O/gz/(fngn -v"
ACLARARNOS LA CONVOCANTE S| SOLICITA IMPRIMIR EL Feeram.
ACTUALIZADO?
14-EN RELACION A LO SOLICITADO EN EL DOCUMENTO 4
21 | ESPECIFICACIONES DEL FORMATO, 5CUAL SERA LA POSICION DEL Pro‘;zzdor 03?0/?%:322221 / \/
ENCABEZADO Y FOLIO VARIABLE? e /
15- EN EL PUNTO 9.2 TIEMPO DE ENTREGA SOLICITAN QUE ESTE v,
5, | SEA A LOS 15 DIAS NATURALES POSTERIORES A LA SUSCRIPCION | Proveedor | 23/09/2020 |
DEL CONTRATO, SIN EMBARGO EN LA FICHA TECNICA REQUIEREN 992 09:02:50 a.m. ‘}/
QUE LOS FORMATOS TENGAN ENCABEZADO Y FOLIO VARIABLE,
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SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS EXPLIQUE CUAL SERIA LA
METODOLOGIA POR PARTE DE LA UNIDAD REQUIRENTE PARA
VERIFICAR ESTOS DOS ASPECTOS

El Foro Electrénico de Aclaraciones se dio por concluido el 23/09/2020 a las 12:00 horas.

Siendo las 12:00 horas del dia 23 de septiembre del 2020, dia y momento seficlados en la
Convocatoria formulada para la Subasta de referencia, se cierra de forma automatica el
presente evento electrénico de Foro de Aclaraciones, con fundamento en lo dispuesto por
los Articulos 25 fraccidn IV, 57 y demds relativos de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y
Contrataciéon de Servicios del Estado de Nuevo Leédn, en correlacién con lo sefialado en el
tercer parrafo del articulo 58 de dicha Ley.

Por lo anterior, suscrita C. LIC. ALMA DELIA CAVAZOS GARCIA, Directora de Concursos de la
Direccidn General de Adquisiciones y Servicios Generales de la Secretaria de Administracién,
interviene conforme a lo establecido en el articulo 18 fraccidn XII, 31 fracciones IV, V y demds
relativos de la Ley Orgdnica de la Administracidn PUblica para el Estado de Nuevo Ledn, en
debida concordancia con lo dispuesto por el articulo 5 fraccidén IV, 26 fraccién VIl y demds
relativos al Reglamento Interior de la Secretaria de Administracién, ademads con la presencia

de los miembros integrantes del Comité de Adquisiciones de la Administracién PUblica Estatal;

EL C. LIC. JOSE JUAN ANGEL COVARRUBIAS REYES, en representacién de la Secretaria de
Infraestructura; EL C. C.P. VICTOR ALAIN HUITRON MEDELLIN, en representacidon de la
Confraloria y Transparencia Gubernamental; EL C. LIC. ALONSO GUAJARDO 'GARZA, en 7 .
representacion de la Secretaria de Economia y Trabajo y LA C C.P. JUANA MARIA ROMERO ;y
LAMARRIPA, Secretario Técnico del Comité de Adguisiciones de la Administracién PUblica
Estatal.

Una vez presentadas todas las dudas por los participantes previamente inscritos, asi como
recibidas las respuestas técnicas por parte de LA UNIDAD REQUIRENTE, se les informa lo
siguiente:

PREGUNTA 1.-
CONFORME A LA FICHA TECNICA MENCIONA QUE LLEVA UN PP
| | HOTSTAMPING. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS ACLARE SILO | Proveedor | “0°7/<% ~
LLEVA TANTO AL FRENTE COMO AL REVERSO DEL DOCUMENTOZ, 2- | 1279 0 E
SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE S| ES POSIBLE EL DiA DE LA p-m.
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APERTURA TECNICA NOS PUEDA PROPORCIONAR UNA MUESTRA
FISICA PARA REVISAR LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD?

RESPUESTA: 1.- El hotstamping deberd Incluirse Unicamente al frente del documento. 2.- Para
mayor referencia del disefo solicitado en el documento y holograma se encuentra disponible
para su revisidon en la Direccidén del Archivo General de Notarias, mencionando la Direccién
en el 9.1 de las presentes bases, en un horario de 3pm a 5pm. Debido a la contfingencia
sanitaria en recepcion se les entregara un archivo impreso para cada licitante que acuda a
solicitarlo.

PREGUNTA 2.-

SE SOLICITA A LA CONVOCANTE PUEDA PROPORCIONAR UNA
2 | MUESTRA FISICA CANCELADA PARA ELABORAR MUESTRAS PARA
LA PRESENTE LICITACION

Proveedor 22/09/2020
426 02:11:14 p.m.

RESPUESTA: Para mayor referencia del disefio solicitado en el documento y holograma se
encuentra disponible para su revision en la Direccidn del Archivo General de Notarias,
mencionando la Direccidn en el 9.1 de las presentes bases, en un horario de 3pm a 5pm.
Debido a la contingencia sanitaria en recepcién se les enfregara un archivo impreso para
cada licitante que acuda a solicitarlo.

PREGUNTA 3.-

Proveedor 22/09/2020

N 2
3 | ES NECESARIO PRESENTAR VALIDADORES 426 02:12:00 p.m.

RESPUESTA: Los que sean necesarios para identificar todas las medidas de seguridad /£~
solicitadas en la ficha técnica. Tanto en el documento como en el holograma.

PREGUNTA 4.- /
DEBIDO A QUE EL HOLOGRAMA REQUERIDO YA TIENE
4 | VARIOS ANOS EN USO, SUGERIMOS A LA CONVOCANTE
CAMBIAR EL DISENO, 3SE ACEPTA NUESTRA SUGERENCIA?

Proveedor 22/09/2020
426 02:13:33 p.m.

\
RESPUESTA: Apegarse ala Convocatoria que contiene las Bases y Ficha Técnica de la presente / :
Subasta Electrénica Inversa. :

fi
fl

PREGUNTA 5.- )

i
»
Y

N/
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1.- EN RELACION AL PUNTO 3.1 B) LOS EVENTOS DE "APERTURA
TECNICA” Y “FALLO TECNICO" SE LLEVARAN A CABO DE FORMA
PRESENCIAL... SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS ACLAREN SI A | Proveedor | 22/09/2020
ESTOS ACTOS PUEDE ACUDIR PERSONA DISTINTA AL REPRESENTANTE 297 05:43:00 p.m.
LEGAL DE LA EMPRESA PARTICIPANTE CON UNA CARTA PODER
SIMPLE.

RESPUESTA: Las propuestas podrdn ser presentadas por persona distinta al representante legal,
siempre y cuando la persona que asista al evento, cuente con autorizacién o carta poder
simple para ello del propio Representante Legal. No obstante lo anterior, toda la
documentacién que confenga el sobre de la propuesta y que asi se requiera deberd estar
firmada por el representante legal, acreditando dicha personalidad de acuerdo a lo
sefalado en las Bases de la presente subasta. -

PREGUNTA 6.-

2.- EN RELACION AL DOCUMENTO ESPECIFICACIONES DEL FORMATO,
SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PERMITA TENER ACCESO A | Proveedor | 22/09/2020
UNA MUESTRA DEL DOCUMENTO QUE SE ESTA SOLICITANDO, ESTO 297 05:44:14 p.m.
PARA ESTAR EN POSIBILIDAD DE COTIZAR ADECUADAMENTE.

RESPUESTA: Para mayor referencia del disefio solicitado en el documento y holograma se
encuentra disponible para su revision en la Direccion del Archivo General de Notarias,
mencionando la Direccidn en el 9.1 de las presentes bases, en un horario de 3pm a 5pm.
Debido a la contingencia sanitaria en recepcidn se les entregara un archivo impreso para
cada licitante que acuda a solicitarlo.

PREGUNTA 7.-

1.- EN EL PUNTO 2.1.2 REQUISITOS QUE DEBERAN PRESENTAR LAS
COMPANIAS ASEGURADORAS INTERESADAS AL MOMENTO DE SU
INSCRIPCION. MENCIONA QUE LAS COMPANIAS ASEGURADORAS | Proveedor | 23/09/2020
INTERESADAS EN INSCRIBIRSE EN LA PRESENTE SUBASTA ELECTRONICA 992 08:50:16 a.m.
INVERSA.... sPODRIA LA CONVOCANTE ACLARARNOS A QUE SE
REFIERE CON COMPANIAS ASEGURADORAS?

RESPUESTA: Es un error de redaccién, debe decir licitantes interesados en el presente evento
de subasta electrénica.

PREGUNTA 8.- | |

\
3
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2.- EN EL PUNTO 3.3 CONCEPTOS REQUERIDOS, LA DESCRIPCION DEL
MATERIAL SOLICITADO NO ES IGUAL A LA SOLICITADA EN LA FICHA | Proveedor 23/09/2020

TECNICA 3PODRIA LA CONVOCANTE ACLARARNOS CUAL ES LA 992 08:50:44 a.m.
CORRECTA?

RESPUESTA: Se deberd basar en la ficha técnica que se encuentra al final de las bases.

PREGUNTA 9.-

3.- EN EL PUNTO 6. FORMAS DE PRESENTACION DE LA PROPUESTA
TECNICA Y DOCUMENTOS QUE DEBEN CONTENER EL SOBRE DE LA
PROPUESTA TECNICA, INCISO U) TODOS LOS REQUISITOS EN LA FICHA | Proveedor | 23/09/2020
TECNICA... . SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS ACLARE SI PARA 992 08:51:35 a.m.
EL PRESENTE PROCEDIMIENTO ES NECESARIO PRESENTAR MUESTRAS E
INSTRUMENTOS DE VALIDACION

RESPUESTA: Si, debe presentar muestras fisicas e instrumentos de validacién necesarios. Cada
licitante deberd presentar como minimo 10 muestras fisicas para su evaluacién. Las cuales
deberan contener al centro del documento la leyenda (muestra sin valor). Asi mismo
enfajiladas con papel. Para las muestras fisicas el encabezado y folio variable serd impreso
solo con (xoooooxx). Y presentar los instrumentos de validacién requeridos para analizar las
muestras presentadas por el licitante. '

PREGUNTA 10.-

4.- EN CASO DE QUE LA RESPUESTA SEA AFIRMATIVA, sPODRIA | Proveedor 23/09/2020
INDICARNOS QUE DATO VARIABLE SE PRESENTARA?2 992 08:52:16 a.m.

10

7F
RESPUESTA: Para las muestras fisicas podré representar el dato variable con (xoooooox) segin - <7
disefio solicitado.

4

PREGUNTA 11.- /

5- EN RELACION AL PUNTO 19 DEL CONTRATO. INCISO B)
MENCIONA QUE EL LICITANTE GANADOR DEBERA CONTAR CON | Proveedor 23/09/2020

UN DOMICILIO EN EL ESTADO DE NUEVO LEON, 3ES CORRECTA 992 08:52:53 a.m. { /
NUESTRA APRECIACION? \

11

RESPUESTA: Apegarse ala Convocatoria que contiene las Bases y Ficha Técnica de la presente

Subasta Electrénica Inversa. {
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PREGUNTA 12.- '

2.- EN EL PUNTO 3.3 CONCEPTOS REQUERIDOS, LA DESCRIPCION
DEL MATERIAL SOLICITADO NO ES IGUAL A LA SOLICITADA EN LA | Proveedor 23/09/2020
FICHA TECNICA sPODRIA LA CONVOCANTE ACLARARNOS CUAL 992 08:53:58 a.m.
ES LA CORRECTA?

12

RESPUESTA: Se deberd basar en la ficha técnica gue se encuentra al final de las bases.

PREGUNTA 13.-

6- EN RELACION A LO SOLICITADO EN EL DOCUMENTO
13 | ESPECIFICACIONES DEL FORMATO SOLICITAMOS NOS ACLARE
QUE MARCA DE AGUA DEBE LLEVAR EN EL PAPEL

Proveedor 23/09/2020
992 08:55:02 a.m.

RESPUESTA: Se observan en el documento eslabones o forma de cadena.

PREGUNTA 14.-
7-EN RELACION A LO SOLICITADO EN EL DOCUMENTO
ESPECIFICACIONES DEL FORMATO SOLICITAMOS NOS ACLARE, | Proveedor 23/09/2020

COMO DEBE SER EL DISENO DE LA PANTALLA AL FONDO EN BASE A 992 08:55:44 a.m.
MICROTEXTO

14

RESPUESTA: Texto (NUEVO LEON) para mayor referencia del disefio solicitado en el documento
y holograma. Se encuentra disponible para su revision en la Direccidn del Archivo General de
Notarias, mencionando la direccidn en el 9.1 de las presentes bases, en un horario de 3pm a
S5pm. Debido a la contingencia sanitaria en recepcidn se les entregara un archivo impreso
para cada licitante que acuda a solicitarlo. "

PREGUNTA 15.-
8-EN RELACION A LO SOLICTADO EN EL DOCUMENTO
15 ESPECIFICACIONES DEL FORMATO SOLICITAN _TEX'TO IMPRESO EN | Proveedor 23/09/2020 /
TINTA INVISIBLE. 3NOS PODRIA ACLARAR EN QUE PARTE DEBE IR 992 08:56:30 a.m.
ESTE TEXTO?
.!\ /
RESPUESTA: Parte central inferior del documento. W

PREGUNTA 16.-
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9-EN RELACION A LO SOLICITADO EN EL DOCUMENTO
16 | ESPECIFICACIONES DEL FORMATO 3A QUE SE REFIERE CON
BLANCO HOLOGRAFICO?2

Proveedor 23/09/2020
992 08:57:41 a.m.

RESPUESTA: Al revisarlo con una lente de minimo 60x se observa solamente una nube o tinta
blanca.

PREGUNTA 17.-

10.-CON RESPECTO A LO SOLICITADO EN EL DOCUMENTO
17 | ESPECIFICACIONES DEL FORMATO 3A QUE SE REFIERE CON
NANOTEXTOS Y QUE LEYENDA SOLICITAN?Z

"Proveedor 23/09/2020
992 08:58:30 a.m.

RESPUESTA: Nanotextos: leyenda observada en el holograma Unicamente con una lente de
60x., leyenda (NUEVO LEON).

PREGUNTA 18.-

I11-EN CUANTO A LO SOLICITADO EN EL DOCUMENTO
18 | ESPECIFICACIONES DEL FORMATO: sQUE TEXTO O GRAFICO
SOLICITAN PARA EL STEEP AND HIDDEN?

Proveedor 23/09/2020
992 08:59:00 a.m.

RESPUESTA: Leyenda (NL).

PREGUNTA 19.-

12-EN RELACION A LO SOLICITADO EN EL DOCUMENTO
19 | ESPECIFICACIONES DEL FORMATO 3QUE PANTONE COLOR
VIOLETA SOLICITANZ

Proveedor 23/09/2020
992 08:59:34 a.m.

b

RESPUESTA: 2435U al 50%. ©

PREGUNTA 20.-

13-EN  CUANTO A LO SOLICITADO EN EL DOCUMENTO
ESPECIFICACIONES DEL FORMATO RECIENTEMENTE TUVO CAMBIOS | Proveedor | 23/09/2020
EL ESCUDO DE ARMAS DEL ESTADO DE NL. 3PODRIA ACLARARNOS 992 09:00:29 a.m.
LA CONVOCANTE SI SOLICITA IMPRIMIR EL ACTUALIZADO?

i

20

RESPUESTA: Para mayor referencia del disefio solicitado en el documento y holograma se

- . LR 4 - . - - "\
encuentra disponible para su revision en la Direccidon del Archivo General de Nofoncs,u

mencionando la Direccidn en el 9.1 de las presentes bases, en un horario de 3pm a 5pm.

~
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Debido a la contingencia sanitaria en recepcién se les entregara un archivo impreso para
cada licitante que acuda a solicitarlo.

PREGUNTA 21.- .

14-EN RELACION A LO SOLICITADO EN EL DOCUMENTO
21 | ESPECIFICACIONES DEL FORMATO, 3 CUAL SERA LA POSICION DEL
ENCABEZADO Y FOLIO VARIABLE?

Proveedor 23/09/2020
992 09:01:08 a.m.

RESPUESTA: Para mayor referencia del disefio solicitado en el documento y holograma se
encuentra disponible para su revision en la Direccidn del Archivo General de Notarias,
mencionando la Direccidén en el 9.1 de las presentes bases, en un horario de 3pm a 5pm.
Debido a la contingencia sanitaria en recepcion se les entregara un archivo impreso para
cada licitante que acuda a solicitarlo.

PREGUNTA 22.-

15.- EN EL PUNTO 9.2 TIEMPO DE ENTREGA SOLICITAN QUE ESTE SEA A
LOS 15 DIAS NATURALES POSTERIORES A LA SUSCRIPCION DEL
CONTRATO, SIN EMBARGO EN LA FICHA TECNICA REQUIEREN QUE
22 | LOS FORMATOS TENGAN ENCABEZADO Y FOLIO VARIABLE,
SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS EXPLIQUE CUAL SERIA LA
METODOLOGIA POR PARTE DE LA UNIDAD REQUIRENTE PARA
VERIFICAR ESTOS DOS ASPECTOS

Proveedor | 23/09/2020
992 09:02:50 a.m.

RESPUESTA: La Unidad Requirente y/o la Unidad Usuaria redlizaran una visita fisica a las
instalaciones del licitante ganador, con el fin de supervisar y realizar el acta de recepcion del
total del mafterial solicitado y elaborado, el cual quedara en resguardo en las mismas
instalaciones del licitante ganador, lo anterior elaborando un acta de resguardo por parte de /,
la Unidad Requirente. En el punto donde menciona encabezado vy folio variable. El drea
usuaria elaborara periddicamente un acta de solicitud de material personalizado segin como
lo requieran las notarias del estado. Dicho material solicitado ya con su personalizacion
deberd entregarse en un mdximo de 48 horas a partir del momento en que se envié la
solicitud. En la direccién mencionada en el 9.1 de las presentes bases. /1 |

Las modificaciones que denfro de la presente sesidon cambien el contenido de las Bases de la
Subasta, serdn obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificacion legal,
conforme a lo dispuesto al arficulo 57 de la Ley de Adgquisiciones, Arrendamientos y |

Confratacion de Servicios del Estado de Nuevo Ledn. U /
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Asimismo se hace constar que el Acto de Apertura Técnica se llevard a cabo a las 12:00 horas
del dia 25 de septiembre del 2020, en el 4to. Piso de la Biblioteca Central (Fray Servando Teresa
de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua Sur 655, zona centro en Monterrey, Nuevo Ledn.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL.

POR LA DIRECCION DE CONCURSOS DE LA
DIRECCION GENERAL |DE ADQUISICIONES Y
SERVICIOS GENER LA SECRETARIA DE
ADMINISTRACION.

(P

POR LA SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA.

LIC. ALMA BELIA CAVAZOS GARCIA

POR LA CONTRALORIA Y
GUBERNAMENTAL.

w22l

TRANSPARENCIA

LIC. JOSE JUAN WOVARRUBMS REYES

POR LA SECRETARIA DE ECONOMIA Y TRABAJO.

Ak,

C.P. VICTOR ALAIN HUITRON MEDELLIN
SECRETARIO  TECNICO DEL COMITE DE

ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA
ESTATAL.

X

: L|C.£7Nsé GﬁfyfARDo GARIA
LA C. DIRECTORA DE ADQUISICIONES DE LA
DIRECCION GENERAL DE ADQUISICIONES Y

SERVICIOS GENERALES DE LA SECRETARIA DE
ADMINISTRACION.

\|
C.P. JUANA MARI ERO ZAMARRIPA
UNIDAD USUARIA
POR LA DIRECCION DEL ARCHIVO GENERAL DE
NOTARIAS DE LA SUBSECRETARIA DE ASUNTOS
JURIDICOS Y ATENCION CIUDADANA DE LA
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO.

C. LEONEL ROMO ROMERO

C. JUANA GONZALEZ URIBE

Hoja de firmas correspondiente al acta de Foro de Aclaraciones relativo g Subasta Electrénica Inversa No. D.AS.G. 26/2020 relativa al suminisiro de
folios notariales, solicitados por la Direccién del Archivo General de Notarias de la Subsecretaria de Asuntos Juridicos y Atencién Ciudadana, de la

Secretaria General de Gobiermno.
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